

Дорогая Соня, рада была получить от тебя весточку. Давно ничего не слышала о Вас. Ты знаешь мою нелюбовь к писанию, а за последние годы и особенно же с отъездом Н. К. на меня обрушилась вся тяжесть переписки с многими Общ. Им. Р.

Ты хочешь иметь книги Учения, с удовольствием пошлю их тебе через Георг. Гавр. Шк. ибо у него большой запас этих книг. Так что если он тебе не пришлет через неделю по получении тобою этого письма, запроси его, ибо одновременно об этом я пишу и ему.

Ты вероятно знаешь, что Н. К. и Юр. уже больше года, как уехали из Индии и сейчас находятся в Китае, в экспедиции. Сколько времени они останутся трудно сказать, ибо, повидимому, экспедиция будет продолжена и на этот год. Сейчас наш Гималайский Абрам очень опустел, уехала и мисс Е. Лихманн, приехавшая ко мне перед отъездом Н. К. и Юр. Дела в Америке требуют ее присутствия там. Много побед в делах было одержано за последнее время и еще недолгой срок и мы сможем шире развернуть нашу культурную деятельность. Ты уже знаешь, конечно, о Пакте и Знамени Мира. Так в Апреле в Вашингтоне состоится историческое событие подписания Пакта Рериха двумя Америками. Так Америка займет руководящее положение в этом Культурном движении. Новому новое. Где сейчас Нока, я имею ее прелестные вещицы, коробочки с миниатюрами в персидском стиле. Она несомненно очень талантлива. Что Мариночка? У меня есть милая ее карточка с мальчиками. Один уже совсем маленький англо-сакс. Что Мира и ее детки? Но все это уже взрослое, ведь Ленику уже двадцать пять лет.

У нас сейчас самое лучшее время года. Близится весна, уже весь холм наш покрыт гималайскими нарциссами, цветут и фиалки, еще несколько дней зацветут и местные персики и наши фруктовые деревья. Зима в этом году была очень снежная так что все ближайшие горы покрыты снегом, что придает особую парадность всему пейзажу и необычайную свежесть и чистоту атмосфере. Что Дмитрий Николаевич? Скоро ли собираешься в Америку?

Светуня остался со мною. Его талант развивается замечательно. Без преувеличения скажу, что он самый крупный среди современных художников. Также занимается исследованием местной и тибетской фармакопеи и опытной посадкой лекарственных трав. Кроме того, изучает восточные философии и труды алхимиков. Так что у всех нас не хватает времени выполнить все задуманное и порученное.

Шлю мой сердечный привет Дмитрию Николаевичу, крепко целую тебя дорогая Сонюша, и надеюсь, что время не за горами, когда мы увидимся.

5
2
12-IX-45

Ma chère Sophie,

Je viens de recevoir des nouvelles de Michèle et j'en suis bien heureuse. Elle m'écrit de toutes ses inquiétudes et tourments qu'elle a souffert ne recevant pas de nouvelles de ses enfants pendant toute la durée de la guerre. Mais grâce à Dieu Lola lui est rendu sain et sauf.

Je lui est déjà répondu en annonçant aussi notre grande nouvelle dont je te fais part ici — Svetik vient de se marier. Sa jeune femme est une célèbre actrice du cinéma aux Indes. Elle est très bien appareillée, le grand poète Rabindranath Tagore est son grand oncle. Elle a reçu son éducation en Europe. Nos amis qui la connaissent ne tarissent pas en louanges sur son talent, son charme physique et la noblesse de son caractère. Jugant d'après ses portraits elle est vraiment charmante.

Ses lettres à moi sont pleines d'amour (pour d?) et de sagesse. Et comme elle est en veuvage et a déjà dépassé la trentaine (5 ans plus jeune que d?) je suis certaine qu'ils

seront heureux. Nous attendons leur arrivée vers la
fin de ce mois. Voilà un nouveau changement dans
notre vie paisible et si équilibrée.

Nous recevons assez souvent des nouvelles des Nowomysky
Dans ^{une de} vos dernières lettres Ilya m'a écrit ^{à propos} de votre intention
de venir aux Etats Unis - quelle joie pour Marie!
Comme elle sera heureuse de vous avoir près d'elle!

J'aurai ^{très} ~~beaucoup~~ plaisir de recevoir de temps en
temps de vos nouvelles.

Mon mari et Georges vous embrassent tous les deux
et envoient leurs meilleurs souhaits. Mon affection cordiale
^{de Marie} et baisers très forts à toi -

Jon Hélène -

Родная моя Сонюша,

получила твою грустную весточку. Конечно, тяжкие бедствия обрушившиеся на нашу Землю, затронули всех и все, но будем мужественны и подбодримся, ибо многое может миновать нас, если сможем побороть уныние этого вреднейшего до последней степени приживальщика. Ведь Дмитрий Ник. может не только облегчить свое состояние, но и совсем поправиться; большинство таких заболеваний излечивается нервным под'емом или напряжением психической энергии, которая накапливается в нас при устремлении духа ко всему прекрасному и возвышенному. Мысль наша самый мощный творец и двигатель.

Указанные соли Лития прекрасное средство и много безобиднее прочих солей. Он входит в состав многих знаменитых минеральных вод. В Аюрведической медицине считается, что соли Лития разбивают любые опухоли и растворяют камни и останавливают разрастание тканей. В наших книгах Учения указано, что если еже-
на три четыре недели
годно прибегать к диете и принятию солей Лития, можно избежать многих заболеваний вплоть до самых тяжелых. Почему бы Дм. Никол. не попробовать принимать соли Лития со щепоткой соды. Можно бы начать с половинной дозы с одной чайной ложки солей и щепоткой соды прибавляя лимонный сок только для вкуса. Дедлей Фосдик, муж Зинаиды Григорьевны, имел камни в желчном пузыре они вызвали сильные боли. Он начал принимать соли Лития и сейчас чувствует себя прекрасно. Конечно, он будет принимать соли Лития дважды в год в течение двух трех недель не только для растворения камней, но и для предупреждения их. Соли Лития считаются очень хорошим очистителем крови и вообще всего организма. Н.К. еще в России принимал соли Лития от увеличения печени. Может быть благодаря им он не имел никаких камней и вообще излечился от недугов печени. Также сода очень помогает от тошноты и тоже замечательные средства

все значение которого еще мало изучено. Я широко пользуюсь содой. Удивительно помогает от усталости.

Итак, родная, не унывай. После туч Солнце особенно ярко светит. Весь Мир вступил в полосу разрешительных действий. И, конечно, как всегда будут большие неожиданности. Идут войны или, вернее войн, ждут космических потрясений, последствия их для многих стран могут оказаться тяжкими. Многие страны пострадают, но наша родина чудом уцелеет.

Сейчас мы укладываемся во всю, послезавтра, рано утром передвигаемся в Бомбей остановимся в Тадж Махале на несколько дней и оттуда снова в путь, в наши любимые Гималаи, не в "Урусвати", но в противоположную сторону, в Сикхим, в Калиманг, это недалеко от Даржилинга. Там переживем трудную полосу. Кроме того, Юрий закончит там и продолжит новые труды по Буддизму, ибо только там может он найти нужные ему материалы и источники. Так что, если обстоятельства не нарушат существующее положение в мире, ниточка между нами может продолжиться. Сообщу тебе адрес наш, как только найдем приличный домик для довольно длительного там пребывания. Во всяком случае весну, лето и осень проведем в этом чудесном крае.

Конечно, я напишу Зиночке о твоём искусстве в постановке голосов. Если я не ошибаюсь ты училась у г-жи Нездведкой по методу знаменитого Эверарди проф. П. консерватории, современника Патти и профессора твоей матери, обладательницы редкого голоса. Напиши мне еще некоторые подробности, которые притягательны для американского сознания. Наши русские всегда все умалют, не умеют показать товар лицом, в чем так преуспевают европейцы и Американцы. Умаление всегда вреднее, некоторого допущенного энтузиазма.

Зина сейчас переселяется во временное помещение на ул. 97 вй, а там весной переедет в дом на ул. 107. Друзья купили дом для Учреждений наших, еще не знаю всех подробностей, но дом был указан им мною. Уду подробностей ее дня на два. Конечно, родная, как только они устроятся в новом помещении попрошу ее дать тебе возможность иметь студию на определенный час в день для твоего класса, и по возможности действовать тебе в нахождении учениц. Не советую тебе давать уроки по ролям. Зина сама профессионалка в этом искусстве и могут получиться трения из за разных методов. Обойдем эти рифы. Зиночка моя с виду немного сурова, но сердце у нее очень доброе, она большая труженица и бескорыстно работает в наших Учреждениях отдавая половину своего заработка в общую кассу. Дедлей тоже прекрасная личность. Я люблю и ценю их обоих, Они наши лучшие сотрудники. Надеюсь, что ты с ней наладишь добрые отношения. Но, родная, совет мой сейчас не звони ей пока она занята переездами и переделками в доме. Я сначала напишу ей и попрошу черкнуть тебе записочку, чтобы ты могла повидать ее. Жизнь научила меня осторожно налаживать отношения между людьми. Еще раз скажу, человек она редкий, именно обладает редчайшими качествами, преданностью исполнительностью и работоспособностью. Виделась в других, в таком свете и прими ее. Она очень любила Н.К., любит не меньше и меня, потому надеюсь, что ты найдешь с нею общий язык.

Вряд ли смогу написать из Бомбея, ибо там не будем принадлежать себе. Дел по горло, самых скучных и кроме того, вероятно опять масса ненужных людей придут. Не забудь посмотреть на мать Святослава Рериха, который везет притягивает ее и побуждает ее к тому, чтобы не затрунить от вымогательства. Принимай, мы часто вспоминаем тебя как магнит. Родная не грусти, придет и радость.

Родная моя Союша, давно не писала тебе, и об уходе Димы я узнала много позднее ибо никто, кроме Ильи не сообщил мне о таком тяжком горе твоём и для Марины. Но и письмо Ильи дошло до нас лишь в самом конце Июня, из за недостаточного являла марон оно прогулялось дважды из Америки к нам и обратно.

Знаю, как тяжело терять самого близкого человека. Сколько сил духа нужно проявить чтобы не поддаться мелодушию. Конечно, труд и время залечивают рану. Тебе нужна новая деятельность, вернее не новая, но деятельность, которую ты любишь - преподавание музыки. Очень хотелось бы мне помочь тебе в этом. Потому на днях я написала Зине и выразила ей мое желание видеть тебя сотрудницей в нашей школе. Написала об этом и Илье, ибо он встречается с Зиной и может это знать. Привожу тебе дословно: "Вчера я написала Зине о Соле, о том, что она прекрасная учительница пения, и особенно по постановке голосов. Конечно, сейчас Академия еще только возрождается к новой жизни, но с появлением вывески на доме и более широкой рекламы Школа начнет функционировать много успешнее. Я просила Зину повидать Солю и побеседовать с нею сердечно. Написала ей о моем желании, поддержанным В.Вл., чтобы Соля явилась сотрудницей нашей Школы, в виду ее большой музыкальности. Думаю, что она это заслушает, ибо я сильно подчеркнула музыкальность Соли, которой не так часто встречается среди преподавателей, а между тем, это качество необходимо для украшения Школы. Также писала и о Касатике, которая может служить ей рекламой и участвовать, как ученица Соли, на концертах, даваемых нашими Учреждениями. Пришлось так же написать, что Соля предпочитает ставить женские голоса, ибо Зина опасается соперничества ее с Андогой, преподавателем пения, которого она не хочет обидеть. Дело в том, что Андога - милая личность, большой поклонник Н.К. и сотрудничал с Зиной во время расцвета Музея и теперь сам пришел и выразил желание сотрудничать, но кажется еще не имеет ни одного ученика. Ну посмотрим как они встретятся и на чем порешат. Зина кажется иногда суровой, но сердце ее доброе. Нужно чтобы и Соля нашла в ней простоты и сердечный подход. Мне думается, что Школа начнет развиваться только в будущем году с осеннего сезона, но может быть и раньше."

Через некоторое время многое может измениться, потому и на твоем месте созвонилась бы с Зиной и откровенно переговорила бы с нею о настоящих и будущих возможностях. Может быть тебе удастся при новом притоке учеников иметь и рожденьный класс после того, как сойдешься немного с Зиной. Человеческие отношения нужно налаживать постепенно и сердечно.

Нужно, чтобы Илья прочел ~~и~~ тебе мое письмо к нему, ибо в нем имеются некоторые советы, которые необходимо знать и тебе и Марине. Отнеситесь к этим Советам серьезно. И конечно, если перед нами такое событие, конечно трудно рассчитывать на правильное развитие школы в течение Марта и ближайших месяцев после Марта. Но когда события улягутся, многое изменится.

Мы скоро покидаем наш чудесный уголок. Но куда еще не знаем точно не знаем. Направление на Север, ибо здесь мне летом душно и слишком низко. Индия моя любимая страна, непревзойденная в достижениях мысли и духа, но сейчас она спит. Горы ее наполнены огромными толпами земных существ, огонь духа редко встречается на протяжении ее пространства. Но пробуждение наступит и найдет свой путь.

Путь ее с Востоком, ибо страна имеет в основании своем все корни Востока.

Что Мира? Имеешь ли ты от нее какие либо известия? Возможно, что она мне писала, но я не получила ее письма. Она обещала прислать карточки внуков. Ведь последний год в нашем Натаре мы почти что были отрезаны от всего мира в течение

полугода из-за страшного наводнения и уничтожения всех путей сообщения. Конечно вся почта была приостановлена и мы ничего не получали. Кроме того, страшные

распри между мусульманами и Индусами тоже проявились с особой силой в наших краях. Нигде не было столько разрушений и убийств как в наших местах. Конечно

Холм, на котором стоял наш дом, остался не тронутым и даже наши гаражи остались целы в сечении, которое было все подожжено местными и презжими хулиганами ради

грабежа. Надо отдать справедливость правительству Нэру за их изумительную ^{многим} бес-
трудоу, организованную помощь сотням тысячам беженцев, двигавшихся в противоположных

направлениях. Индия пережила трудное время, но сейчас затихло, может быть пере-
бурей. Но страна воскреснет и достигнет большего расцвета.

Ну нужно кончать, пиши о себе и своем свидании с Зиной. Буду послать тебе мысли удали. Обнимаю тебя и крепко целую

Родная Моя Союша, рада была получить твое письмо с некоторыми сведениями о близких. Бедняжка Марина, сколько горя она перенесла! Тяжело отсутствие определенных вестей от Марка, но по нынешним обстоятельствам, может быть, для него самого лучше, что он уже перешел за черту. Сколько еще молодежи и при каких тяжелых условиях спешно переселятся в Мир Надземный!!

Человечество наше стремится вызвать неслыханную катастрофу, но такой способ развязки трудного положения, хотя и проще и скорей, но для многих и много ^{но} окажется трагическим. Будем надеяться, что какое-то просветление коснется затуманенных мозгов в последнюю минуту, и страшное бедствие будет отведено.

Да, человечество обеднело талантами на всех поприщах, и тяжело сознавать, что грядущее уничтожение и обнищание наше ³ накопленными во многих венах сокровищами, нечто неповторимое и нево^звратимое.

Очень тяжело и девочкам Муромцевым. Но для самого Ильи такой постепенный отрыв ^{безболезненно} от земного притяжения настоящее благо. Его тонкое тело освободится от земного притяжения и даст ему возможность подняться в лучшую сферу. Если бы он ушел внезапно, ему пришлось бы продолжительное время оставаться к средним слоям не всегда приятным. Люди так мало знают о Надземном Мире и условиях лучшего перехода. Мне грустно, что мое письмо уже не застало его в сознании. Может быть он успел бы написать мне больше о себе и своих духовных переживаниях. Но во всяком случае, я знаю, что он под наблюдением Нашего В.Вл. и, конечно, будет увлечен на своей любимой и полезной работе. Много сможет помочь своей стране.

Понимаю, как жутко смотреть на его недвижимое тело, но его внутреннее высшее тонкое существо радуется и стремится избежать медленного сгорания двойника в тонких слоях и устремлено к безболезненному и постепенному отрыву от земного притяжения. Сгорание двойника еще при земной жизни дает возможность немедленно, после отрыва нити жизни подняться в лучшие сферы. Пусть милые девочки не тоскуют, но радуются за него. Он много продвинулся за эту жизнь и вступил на прямой путь.

Каково их материальное положение? Удалось ли им уже выкупить домик? Напиши родная, как они справляются? Мне так хотелось бы помочь близким. Когда наступит это время?! Приходится еще подождать, но, конечно, уже недолго, ибо мои годы велики, а мне нужно закончить данное мне задание. Хотелось бы уйти, зная уже в физическом теле, что все близкие на пути и обеспечены прекрасными возможностями.

Прекрасно, родная, что ты не тяготишься своей работой. Положение в мире таково, что именно окружение детьми может приносить некоторое утешение. А главное сколько пользы можно ^{древней} принести, закладывая в детское сознание прекрасные моральные основы, хранимые в литературе всех народов.

Родная Моя Сонюша, рада была получить твое письмо с некоторыми подробностями о близких. Ведняжна Марина, сколько горя она перенесла! Тяжело отсутствие определенных вестей от Марка, но по нынешним обстоятельствам, может быть для него самого лучше, что он уже перешел за черту. Сколько еще молодежи и при каких тяжелых условиях спешно переселятся в Мир Надземный!

Человечество наше стремится вызвать неслыханную катастрофу, но такой способ развязки трудного положения, хотя и проще и скорей, но для многих и многого может оказаться совершенно трагическим. Будем надеяться, что в последнюю минуту какое то просветление коснется затуманенных мозгов, и страшное бедствие будет отведено.

Да человечество обеднело талантами на всех поприщах и тяжко сознавать, что грядущее уничтожение и обнищание на многие десятилетия отнесет нас далеко назад! Уйдет нечто невозвратимое и неповторимое.

Очень тяжело и девочкам Муромцевым. Но для самого Ильи такой посмертный отрыв - настоящее благо. Его тонкое тело безболезненно освободится от земного притяжения и это даст ему возможность подняться в лучшую сферу. Иначе, если бы он ушел внезапно, ему пришлось бы испытать агонию, хотя и краткую и остаться в средних слоях потустороннего мира и не всегда приятных. Люди так мало знают о Надземном Мире и условиях лучшего перехода.

Мне грустно, что мое письмо уже не застало его в сознании. Может быть, он успел бы написать Мне больше о себе и своих духовных переживаниях. Но во всяком случае, я знаю, что он находится под наблюдением Нашего В.Вл. и, конечно, будет увлечен на своей любимой и полезной работе. Много сможет помочь своей стране.

Понимаю, как жутко смотреть на его неподвижное тело. Но его высшая тонкая сущность радуется и стремится разрядить свой двойник для безболезненного отрыва от земного притяжения еще при земной жизни. Сгорание двойника еще при земной жизни дает возможность тонкому телу, немедленно после отрыва нити жизни подняться в лучшие сферы. ^{В НИЗКИХ СЛОЯХ} Задержка обычно от стяжения двойником.

Пусть милые девочки не тоскуют, но радуются за него. Он много продвинулся за эту жизнь и вступил на прямой путь.

Каково их материальное положение? удалось ли им уже выкупить домик? Напиши родная, как они справляются? Мне так хотелось бы помочь близким. Когда наступит это время? Приходится еще подождать, но, конечно, уже недолго, ибо мои годы велики, а мне нужно закончить данное мне задание. Хотелось бы уйти, зная еще в физическом теле, что все близкие на пути и обеспечены прекрасными возможностями.

Прекрасно родная, что ты не тяготишься своей работой. Положение в мире таково, что именно в окружении детьми можно находить некоторое утешение. а

Главное, сколько пользы можно принести, закладывая в детское сознание прекрасные моральные основы, хранимые в древней литературе многих народов?? Нескончаемы и прекрасны сказки Индии?

Моей Зине не легко. Трудно работать на "Арку" при существующем отношении в стране. Мало кто нуждается и понимает сейчас смысл и значение Культуры. Понятие Культуры заменено суррогатом поверхностного ознакомления во всем, при дешевом социал тренинге и без всякого осознания ответственности за свою болтовню.

Трудное, тяжкое время и люди инстинктивно ищут выхода из него, хотя бы и ценою нового безумия. Но знаю, что Силы Света не допустят уничтожения Планеты из за эпидемии страха, охватившего некоторый класс людей. Верю и в чудеса. Вся жизнь полна ими. Но нужно их замечать и стараться понять все значение их.

Мне так хотелось бы помочь всем и особенно моим близким и родным. И это должно прийти. В этой или иной жизни, но желания наши исполняются. Лишь нужно уметь сильно желать.

Сейчас с нами Святослав со своей милой женой. Доволен результатами своих плантаций и пишет картины и нужно сказать картины замечательные?. Он необыкновенный колорист и по силе красок не уступает отцу, при этом владеет превосходным рисунком. Жена сотрудничает с ним, сама любит искусство и видит краски. В этом году они задержались и приехали позднее только к первому Марту. Так хотелось бы, чтобы он имел больше времени для своего искусства, но дела для успешного развития требуют постоянного личного надзора.

Юрий тоже очень преуспевает в своей научной работе. Вышли новые печатные труды его и сейчас он занял место среди самых выдающихся ориенталистов и считается в Европе и здесь наибольшим авторитетом по Тиб. Монг, Санскр. языкам. Буддийский Центр все еще в прозябции. Слишком мало интереса к какой либо религии сейчас в массах. Народ любит свою тамашу и пуджу Ганеше, Хануману и богам. Лишить его этой ярмарки невозможно, ибо нечем заменить ее красочность. Трудно время, страна на переломе. Но страна уявится на возрождении и расцветет. Народ очень способный и древняя Культура еще не совсем оставила народ. Кроме того мы имеет Прекрасного Вождя, который не боится поднять голос против творимого варварства.

Прекрасно сказал о Человечности, которая забыта людьми, но лишь человечность делает нас Высшими Сущностями, а пока что мы только Двуногие, как называл тогда Будда темные сознания. Его речи о Человечности сделают его имя бессмертным.

Никакие Наполеоны сейчас не привлекают сознания. Всякие завоевания отошли в лету. Люди хотят Свободы и справедливости, Мир и справедливости. Мир и справедливости во всем. Доведая до этого. Надо кончать обнимаю тебя родная, пиши чаще. Я все еще не крепна и не могу гулять по саду. Но знаю, что окрепну, когда нужно будет передвигаться. Сердцем обнимаю и Мариночку и посылаю ей бодрость и спокойствие.

Родная Моя Сонюша, рада была получить твое письмо и ~~увидеть~~ ^{узнать} Радостно, что ~~Марина~~ твои девочки видимо более или менее. Хорошо

Радостно, что? ~~твои~~ ^{твои} девочки. ~~Конечно~~ ^{Конечно} тяжело отсутствие вестей от Марка, но по нынешним условиям ~~может быть~~ ^{уже} лучше, что он перешел в лучший мир. Сколько еще тут молодежи ~~будет жить~~ ^{переселится} в ~~надземный~~ ^{надземный} мир? ~~Над~~

Человечество наше стремится вызвать катастрофу, но такой способ ~~в~~ ^в связи трудного положения, хотя ~~и~~ ^и проще и скорее, но для многих окажется трагическим. Будем надеяться, что ~~все~~ ^{много}, что заслуживает ~~сохранения~~ ^{важного охранения} будет сохранено. Человечество обеднело талантами, и тяжело сознавать ~~грядущее~~ ^{из за унылого} обнищание ~~и~~ ^и ~~накопленными~~ ^{накопленными} многовековых сокровищ? Да минует нас ~~чаща~~ ^{чаща} сия!

Бедняжки девочки Муромцевы бедным девочкам, Даше и Гале! Но для ~~Ильи~~ ^{Ильи} самого Ильи такой ~~постепенный~~ ^{постепенный} отрыв от Земли настоящее благо. Его тонкое тело уже освобождается от земного притяжения ~~уже~~ ^{если бы он ушел внезапно} при жизни и ~~безболезненно~~ ^{безболезненно} и даст ему возможность подняться в лучшую, сферу. Иначе он ~~должен~~ ^{должен} продолжительное время оказался бы привязанным к среднему слою не всегда приятному. Теперь же он минует его и конечно уже может контактировать и ~~Станусю~~ ^{Станусю}. Потому ~~за него~~ ^{за него} можно ~~о~~ ^о радоваться такому ~~постепенно~~ ^{постепенно} отрыву от Земли ~~и~~ ^и ~~возможности~~ ^{возможности} ~~увидеться~~ ^{увидеться} в пределах Обители

Твердыни Света. Люди так мало знают о Надземном Мире и условиях лучшего перехода. Мне грустно, что ~~Мое~~ ^{о себе} письмо уже не застало его. Может быть он написал бы мне больше о своих ~~жизненных~~ ^{жизненных} и своих духовных переживаниях. Но во всяком случае, я знаю что он под наблюдением Нашего Вал. Вл. и, конечно, будет ~~и~~ ^и ~~влечен~~ ^{влечен} на свей своей любимой и полезной работе. Много может помочь своей стране, радуется

Нам жутко смотреть на его неподвижное тело, но ~~его~~ ^{его} внутреннее существо тво стремится ~~миновать~~ ^{миновать} медленное сгорание двойника в тонком мире и ~~постепенно~~ ^{постепенно} оторваться и конечно, ~~постепенный~~ ^{постепенный} отрыв ~~много~~ ^{много} легче ~~внезапного~~ ^{внезапного} разрыва.

но его внутреннее существо стремится ~~миновать~~ ^{миновать} медленного сгорания двойника в низших сферах тонкого Мира и устремлено к ~~постепенному~~ ^{постепенному} отрыву и ~~отрыву~~ ^{отрыву} от земного притяжения и ~~сгоранию~~ ^{сгоранию} двойника ~~еще~~ ^{еще} при жизни земного тела. Важно ~~его~~ ^{его} раннее двойника при земной жизни. Это дает ему возможность подняться в лучшие сферы. Пусть милые девочки не тоскуют, но радуются за него. Он ~~много~~ ^{много} продвинулся за эту жизнь и вступил на прямой путь. ~~Мне~~ ^{Мне} ~~хотелось~~ ^{хотелось} ~~бы~~ ^{бы}

Каково ~~их~~ ^{их} материальное положение? ~~Удалось~~ ^{Удалось} ли им уже выкупить домик и ~~буду~~ ^{буду} ~~жить~~ ^{жить} Ведь они могут сдать комнату. Так хотелось бы им ~~облегчить~~ ^{облегчить} ~~им~~ ^{им} тяжелую ~~утрату~~ ^{утрату}. Напиши, родная, как они справляются.

Как мне хотелось бы помочь близким! Когда наступит это время! Еще приходится ~~еще~~ ^{еще} подождать, но уже недолго, ибо ~~и~~ ^и мои годы велики, и мне ~~еще~~ ^{еще} нужно закончить ~~данное~~ ^{данное} мне задание. Хотелось бы уйти, зная ~~что~~ ^{что} все близкие ~~более~~ ^{более} на пути и ~~или~~ ^{или} ~~обеспечены~~ ^{обеспечены} прекрасными возможностями.